
Поздравление и.о. руководителя следственного управления с 77-летием Победы в Великой Отечественной войне



Дорогие ветераны Великой отечественной войны и труженики тыла! Уважаемые коллеги, ветераны следствия и жители республики!

Сердечно поздравляю вас со знаменательным праздником - Днем Победы в Великой Отечественной войне!

9 мая в нашей стране по праву является общенародным и особо почитаемым днем, самым значимым национальным праздником. Мы ежегодно отмечаем его торжественно и всенародно.

77 лет назад наши отцы и деды смогли разгромить гитлеровскую Германию, спасти Отечество и освободить от нацистов страны Европы. Значение Дня Победы всегда остается неизменно великим, а наше отношение к нему - священным.

Дорогие ветераны, в этот знаменательный для всей страны и всего мира день обращаюсь к вам со словами огромной признательности и искренней благодарности за ваш подвиг и неоценимый вклад в общее дело великой Победы, активное участие в становлении молодого поколения! Вы являетесь примером стойкости и мужества, примером отваги и героизма.

Сегодня мы склоняем головы в память о тех, кто погиб на полях сражений, умер в застенках концлагерей, кто отдал свою жизнь и здоровье на трудовом фронте и в тылу врага, сердечно чувствуем всех ныне живущих победителей. Мы отдаем дань бесконечного признания великому, жертвенному подвигу советского народа, людям разных национальностей, стоявших плечом к плечу на фронте и в тылу. Время не властно перед их мужеством, единством и силой духа.

В наше время как никогда важно не допускать искажений подвига советского народа в годы Великой Отечественной войны, передавая молодому поколению уважение к истинной мировой истории и стремление познавать и чтить героизм наших предков.

Основываясь на законном праве, СК России продолжит реагировать на любые попытки реабилитации нацизма, осквернения памяти и символов воинской славы России. Наша обязанность – защищать доброе имя живых и павших воинов-освободителей, мирных жителей – жертв нацистов, твердо отстаивать правду и справедливость, поскольку фальсификация истории является реальной угрозой стабильности международных отношений. Поэтому так важно передать молодежи эстафету памяти. Наши дети – будущее страны, должны твердо знать, кто победил нацизм.

Именно на примере подвига фронтовиков и тружеников тыла мы сегодня воспитываем надежных защитников нашей Родины, продолжаем славные традиции дедов и отцов, с честью выполняя свой служебный долг по защите прав и законных интересов граждан России.

Уверен, наше общество едино в стремлении видеть Россию сильной, благополучной страной! Любым агрессивным проискам против нашей Родины всегда будет дан достойный отпор!

Низкий поклон всем, кто ковал Победу в этой кровопролитной войне. Желаю всем крепкого здоровья, долгих лет жизни, мира и благополучия!

С уважением,

И.о. руководителя следственного управления
СК России по Республике Алтай

полковник юстиции И.Е. Турутин

09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1681382>